



## Сотрудники следственного отдела по городу Георгиевск навестили семьи, прибывшие из Донбасса



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю продолжается работа по оказанию помощи беженцам, которым по чужой воле пришлось покинуть родные народные республики.

Сотрудники следственного отдела по городу Георгиевск посетили пункт временного размещения в городе, в котором расположились 11 человек, 4 из которых дети. Три семьи приехали из Донецкой Народной Республики.

Сотрудники выяснили у беженцев проблемы, вопросы правового и социально-бытового характера и обсудили пути их решения.

Для комфортного проживания офицеры привезли предметы быта, а также детское питание.

Беженцы выразили слова искренней благодарности коллективу за участие и помощь в трудной жизненной ситуации.

16 Апреля 2022

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/1676452](https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1676452)



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---